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លខិិត្របកសពនធេល្របក់ចំណូល្របចឆំន  ំ(ស្រមប់អនកជប់ពនធតូច)
ANNUAL INCOME TAX RETURN (FOR SMALL TAXPAYERS)

ទ្រមង់ / Form  S001

េសចក្ដី្របកស /  Declaration :

សមគ ល ់៖
Note

ចបពី់ៃថងែខឆន ំ
Start date

ដល់
To

េយងខញុ ំ បនពិនិតយ្រគបចំ់ណុចទងំអស់េនេលលិខិត្របកសេនះ និងǂǍងឧបសមពន័ធភជ បម់កជមយួ។ េយងខញុ ំមនសកខីប្័រតបញជ កច់បស់ǎស់ ្រតឹម្រតូវ េពញេលញ ែដលធន
បនថ ពត័ម៌នទងំអស់េនេលលិខិត្របកសេនះ ពិតជ្រតឹម្រតូវ្របកដែមន េហយគម ន្របតិបត្តិករǁមយួ មនិបន្របកសេនះេទ។ េយងខញុ ំសូមទទួលខុស្រតូវទងំ្រសុង ចំេពះ
មុខចបបទ់ងំǔយជធរមន ្របសិនេបពត័ម៌នǁមយួមនករែក្លងបន្លំ។
We have examined all items on this return and theannuexes attached here with. Wehave clear, correct, and full supporting documents to ensure that all information on this return  is true
and accurate and there is no business operation undeclared. We are fully responsible due to the existiong Laws for any falsified information.

អនកជបព់នធ្រតូវƽកលិ់ខិត្របកសេនះ និងបង្់របកព់នធកនុងរយៈេវǎ ៣ែខ េ្រកយពីដំǁចឆ់ន ជំបព់នធ។ អនកជបព់នធ្រតូវចុះហតថេលខ ឬផ្តិតេមៃដេល្រគបទំ់ពរ័។
The taxpayer must file this return and make the tax payment within 3 months of the end of the tax year. The taxpayer must sign or print thumb on all pages.

កលបរេិចឆទចុះបញជ ីពនធƽរ
Date of tax registration

េលខសមគ ល់Ǖជីវកមម
Business identification number (BIN)

ម្រǂ ៣០ ៃនចបបស់្ដីពីǒរេពពនធ
(Article 30 of the Law on Taxation)

ករយិបរេិចឆទǒរេពពនធ (ចំនួន ែខ)
Tax period (Number of month) :

េឈម ះមច ស់សហ្រគស
Name of owner of enterprise

សកមមភពǕជីវកមមជេគលេដម
Main business activity

េឈម ះសហ្រគស
Name of enterprise

ផទះេលខ
House No.

Ǖសយƽ្ឋ នទីǒន កក់រសហ្រគសបចចុបបនន
Current registered office Address

ផ្លូវ
Street

ភូមិ
Village

ឃុំ/សងក ត់
Commune

្រកុង/្រសុក/ខណ្ឌ
District

េខត្ត/Ǎជធនី
Province/City

ǒរេអឡិក្រតូនិក
Email

ទូរស័ពទចល័ត /ទូរស័ពទេលតុ
Mobile phone / Office telephone

សកមមភពǕជីវកមមបនទ បប់នƞ ំ
Supplementary business activity

្រទង្់រទយគតិយុត្តិ / ទ្រមងៃ់ន្របតិបត្តិករǕជីវកមម
Legel form or form of business operation

េលកែលងពនធេល្របកចំ់ណូល
Income tax exemption

Ǖ្រǂពនធេល្របកចំ់ណូល
Income tax rates

ករកនក់បប់ញជ ីករគណេនយយǒមញញ
Simplified accounting records

ពនធេល្របកចំ់ណូល្រតូវបង់
Income tax due

េ្រប្របស់កមមវធីិគណេនយយកំុពយទូរ័
Using accounting software

មនិេ្រប្របស់កមមវធីិគណេនយយកំុពយទូរ័
Not using accounting software

សហ្រគសឯកបុគគល
Sole proprietorship

្រកុមហុ៊នសហកមមសិទធិ
Partnership

ឆន មំនចំណូលដំបូង
Year of first income

ឆន មំនចំណូលជបព់នធដំបូង
Year of first taxable income

Ǖ្រǂកំេណ នǂមថន កពី់ ០% ដល់ ២០%
Progressive rate by tranches from 0% to 20%

ហតថេលខ
Signature

េឈម ះ
Name

ហតថេលខ
និង េឈម ះម្រន្តី
Signature & Name

េលខចូល
No.

អត្តេលខម្រន្តី
ID number

កលបរេិចឆទ
Date េធ្វេន

Place,

ស្រមប់ម្រន្តីពនធƽរ / Tax official use only មច សស់ហ្រគស ឬតំǁង្រសបចបប់
Company owner / Company representative

ទំព័រ
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កំណត់សមគ ល ់ / Note :

១- ស្រមបអ់នកជបព់នធជរបូវន្តបុគគល ឬសហ្រគសឯកបុគគលមនិមនករត្រមូវឱយបំេពញកនុងǂǍងស្រមបក់រគណនពនធេល្របកចំ់ណូលៃនសមជិករបស់្រកុមហុ៊ន
     សហកមមសិទធិេនះេទ។ Individual or sole proprietorship taxpayer are not required to fill the table of the calculation of the tax income of the members of partnership.

២- ទឹក្របកព់នធេល្របកចំ់ណូលសរបុ ែដលបនពីករបូកសរបុខទង ់(A6) ្រតូវយកេទបំេពញកនុង្របអប ់(B15) កនុងទំពរ័ទី ៤។
     The total amount of the tax on income resulted from the total of column (A6) shall be filled in (B15) on page 4.

េលខសមគ ល់Ǖជីវកមម
Business identification number (BIN)

េឈម ះសមជិកភគហុ៊ន
របស់្រកុមហុ៊នសហកមមសិទធិ
Shareholder’s name of partnership

សរបុ
Total

Ǖសយƽ្ឋ នបចចុបបនន
របស់សមជិក

Current address of member

មុខងរ
កនុង្រកុមហុ៊ន

Position in the company

ក្រមតិភគកមម
ែដលទទួលបន

Percentage of equity
interest received

ចំណូលជបព់នធែដល
ទទួលបនកនុងឆន ជំបព់នធ

Taxable rate received
in current tax year

ពនធេល្របកចំ់ណូល
Tax on income

(A1) (A2) (A3) (A4) (A5) = (B14) x (A4) (A6) = (A5) x  Ǖ្រǂកំេណ នǂមថន ក់
 Progressive rate

បរយិយ
Description

១- អនក្រគប្់រគងជសមជិក្រកុមហុ៊នសហកមមសិទធិ
        Partnership member managers

២- អនក្រគប្់រគងដៃទេទៀត
        Other managers

៣- សរបុចំនួននិេយជិត
        Total number of employees

៤- និេយជិតជបព់នធេល្របកេ់បៀវតƞ
        Employees subject to tax on salary

តួនទី
Position

ចំនួន
Number

្របកេ់បៀវតƞេ្រកពីអតថ្របេយជនប៍ែនថម
Salary excluding fringe benefits

អតថ្របេយជនប៍ែនថម
Fringe benefits

ករគណនពនធេល្របក់ចំណូលៃនសមជិករបស្់រកុមហ៊ុនសហកមមសទិធិ
The calculation of the tax on income of the members of partnership

ព័ត៌មនអំពីនិេយជិតសហ្រគសេនកនងុករយិបរេិចឆទ
Information about employee during the period
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ចំណូលពីǕជីវកមម (B0 = B1 + B2)
Business income

លកទំ់និញ
Sale of goods

ផគតផ់គងេ់សǏ
Supplies of services

ៃថ្លេដមទំនិញ និងេសǏ (B3 = B4 + B5)
Cost of goods sold and cost of services supplied

ៃថ្លេដមទំនិញបនលក់
Cost of goods sold

ៃថ្លេដមេសǏបនផគតផ់គង់
Cost of services supplied

ចំណូលដុល (B6 = B0 - B3)
Gross income

ចំណូលេផƞងៗ
Other income

ចំǁយស្រមបǕ់ជីវកមម (B8 = B9 + B10 + B11 + B12 + B13)
Business expenses

ចំǁយបុគគលិក
Salary expenses

ចំǁយទឹក េភ្លង េ្របង និងថមពលេផƞងៗ
Utility expenses (water, electricity, fuel and other energies)

ចំǁយេលករជួល
Rental expenses

ចំǁយរលំស់
Depreciation expenses

ចំǁយេផƞងៗ
Other expenses

ចំណូលសុទធ / ខតពីǕជីវកមម (B14 = B6 + B7 - B8)
Net income / Loss from business

ពនធេល្របកចំ់ណូល (B15 = B14 x អ្រǂកំេណ នǂមថន ក)់
Tax on income (B15 = B14 x Progressive income rates)

ពនធអបបបរម ឬ្របករ់េំƽះពនធេល្របកចំ់ណូល
Minimum tax or prepayment of tax on income

ពនធេល្របកចំ់ណូល្រតូវបង ់(B17 = B15 - B16)
Tax on income payable

កំណត់សមគ ល ់/ Note :

ស្រមប្់រកុមហុ៊នសហកមមសិទធិ ករគណនពនធេល្របកចំ់ណូល ្រតូវយកទឹក្របកក់នុង្របអប ់(B14) េទែបងែចកនឹងសមជិក េទǂមភគកមមរបស់សមជិកមន ក់ៗ
េហយគណនពនធេល្របកចំ់ណូលចំេពះសមជិកមន ក់ៗ េនះ និង្រតូវបូកសរបុពនធេល្របក្់របកចំ់ណូលៃនសមជិកទងំអស់បញជូ លេទកនុង្របអប ់(B15)។
ករគណនមនេនកនុងទំពរ័ទី២ កនុងǂǍងទី១។
For partnership, the tax on income shall be calculated by taking the amount from (B14) contributed to each member based on the percentage of equity in terest of each
member, then calculate the tax on income of each member and the total amount of the tax on income shall be filled in (B15). The calculation is on page 2, table 1.

េលខសមគ ល់Ǖជីវកមម
Business identification number (BIN)

បរយិយ
Description

េយង
Ref.

B0

ករយិបរេិចឆទេនះ (N)
Current year (N)

របយករណ៍លទធផល និងករគណនពនធេល្របក់ចំណូល
Income statement and the calculation of tax on income

ទំព័រ
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B1
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B3

B4

B5

B6

B7

B8

B9

B10

B11

B12

B13

B14

B15

B16

B17
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កំណត់សមគ ល ់/ Note :

ករគណនៃថ្លេដមទំនិញ ្រតូវអនុវត្តǂមរបូមន្តដូចខងេ្រកម / The calculation of cost of goods sold is as follow :

១- ៃថ្លេដមទំនិញបនលក ់្រតូវយកេទកត្់រǂេនកនុង្របអប ់(B4) េនទំពរ័ទី ៣ ៃនលិខិត្របកសេនះ។ Cost of goods sold is recorded in (B4) on page 3.

២- េដមបបំីេពញបញជ ីស្តុកទំនិញខងេល អនកជបព់នធ្រតូវកត្់រǂមុខទំនិញទងំអស់ ែដលមនកនុងស្តុកចូលកនុងខទង ់(B) េហយអនុវត្តដូចខងេ្រកម៖
     To fill the table of inventory book above, the taxpayer shall record all the item of goods in inventory in column (B) then follow the steps below:

     ក- កត្់រǂស្តុកទំនិញេដម្រគ កនុងខទង ់(C) េƽយ្រសងមុ់ខទំនិញទងំអស់ែដលមនកនុងកំណត្់រǂស្តុកេដម្រគកត្់រǂកនុងខទង ់(C1) និងƽកឯ់កǂកនុងខទង់
          (C2) េហយគណនរកតៃម្លសរបុេƽយេ្របតៃម្លែដលបនទិញេនេលវកិកយប្រតទិញចុងេ្រកយបង្អស់កត្់រǂកនុងខទង ់(C3)។ Record the beginning

          inventory in column (C) by listing all items in the beginning inventory recorded in (C1), the unit in (C2) and calculate the total amount by using the price
          on the last purchased invoices in (C3).

     ខ- កត្់រǂទំនិញទិញចូលកនុង្រគ កនុងខទង ់(D) េƽយ្រសងមុ់ខទំនិញទងំអស់ែដលបនទិញកនុងឆន ពីំបញជ ីទិញ្របចៃំថងកត្់រǂកនុងខទង ់(D1) និងƽកឯ់កǂ
          កនុងខទង ់(D2) េហយយកតៃម្លសរបុេលវកិកយប្រតកត្់រǂកនុងខទង ់(D3)។ Record the purchased of goods in period in column (D) by listing all items purchased
          in current year from the daily purchased recorded in (D1), the unit in (D2) and record the total amount on the invoices in (D3).

     គ- កត្់រǂស្តុកទំនិញចុង្រគ កនុងខទង ់(E) េƽយǍបមុ់ខទំនិញទងំអស់ែដលសល់កនុងស្តុកǂមមុខទំនិញកត្់រǂកនុងខទង ់(E1) និងƽកឯ់កǂកនុងខទង ់(E2)
          េហយគណនរកតៃម្លសរបុ េƽយេ្របតៃម្លបនទិញេនេលវកិកយប្រតទិញចុងេ្រកយបង្អស់េនកនុងបញជ ីទិញ្របចៃំថង កត្់រǂកនុងខទង ់(E3)។ ស្តុកទំនិញ
          ចុង្រគេនះ នឹង្រតូវបនយកេទេ្រប្របស់ជស្តុកទំនិញេដម្រគស្រមបឆ់ន បំនទ ប។់ Record the ending inventory in column (E) by listing remaining items
           in (E1), the unit in (E2) and calculate the total amount by using the price on the last purchased invoices from the daily purchase record in (E3). The ending
           inventory will be used as the beginning inventory of the next year.

៣- ្របសិនេបសរេសរមនិអស់ សូមភជ បជ់មយួកនុង្រកƽសេƽយែឡក។ Use separate sheet if the space is insufficient.

េលខសមគ ល់Ǖជីវកមម
Business identification number (BIN)

ល.រ
Nº.

សរបុ
Total

មុខទំនិញ
Item

ស្តុកទំនិញេដម្រគ (C)
Beginning inventory

បរមិណ
Quantity

ឯកǂ
Unit

តៃម្លសរបុ
Total

(A)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

(B) (C1) (C2) (C3)

ទំនិញទិញចូលកនុង្រគ (D)
Purchase

បរមិណ
Quantity

ឯកǂ
Unit

តៃម្លសរបុ
Total

(D1) (D2) (D3)

ស្តុកទំនិញចុង្រគ (E)
Ending inventory

បរមិណ
Quantity

ឯកǂ
Unit

តៃម្លសរបុ
Total

(E1) (E2) (E3)

បញជសី្តកុទំនិញ
Inventory book

ទំព័រំ
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ៃថ្លេដមទំនិញបនលក់
Cost of goods sold

= + -ស្តុកទំនិញេដម្រគ
Beginning inventory

ទំនិញទិញចូលកនុង្រគ
Purchase

ស្តុកទំនិញចុង្រគ
Ending inventory

= + -ទឹក្របកស់របុកនុងខទង ់(C3)
Total amount in (C3)

ទឹក្របកស់របុកនុងខទង ់(D3)
Total amount in (D3)

ទឹក្របកស់របុកនុងខទង ់(E3)
Total amount in (E3)

= + -
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េលខសមគ ល់Ǖជីវកមម
Business identification number (BIN)

្រទពយអចលន្រទពយ
Fixed asset

តៃម្លេនសល់េ្រកយ
រលំស់ពីឆន មំុន

Residual value brought forward

តៃម្លទិញ្រទពយសកមមរយៈេពល
ែវងសរបុទងំ ១២ែខ កនុងឆន ចំរន្ត

Fixed asset purchase in current year

្រទពយសកមមលកេ់ចញ បេញចញេចល
បតប់ង ់ឬខូចខតេនកនុងឆន ំ
Disposal fixed asset in current year

តៃម្លមូលƽ្ឋ នគិតរលំស់
កនុងករយិបរេិចឆទ

Depreciation based value
during the period

(1) (2) (3) (4) = (1) + (2) - (3)

អ្រǂរលំស់
Dep. rate

ទឹក្របករ់លំស់ស្រមប់
ករយិបរេិចឆទ

Dep. allowance of the period

សមតុលយស្រមប់
េយងេទឆន បំនទ ប់

Balance for carrying
to next period

(5) = (4) x 30%

30%

(6) = (4) - (5)

ǂǍងគណនរលំសǂ់មចបប់ǒរេពពនធ
Depreciation table as per LOT

ទំព័រ
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